Для заезда в лагерь нужно подготовить комплект документов:

- Справка об отсутствии контакта с инфекционными больными (о санитарно-эпидемиологическом окружении) – выдается медицинской организацией по месту жительства, действительна 3 дня. 
- копия свидетельства о рождении (или паспорта), 
- копия полиса обязательного медицинского страхования (ОМС), 
- Заполненное родителями (законным представителем) несовершеннолетнего отдыхающего информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство по установленной форме (форма прилагается).
- Медицинская справка о здоровье ф 079-У (из школы или поликлиники) с указанием отсутствия карантина в классе и школе, перечнем сделанных прививок
- Справка на энтеробиоз.
- Результаты анализа на яйцеглист.
[bookmark: _GoBack]- Результат анализа на простейшие.


Рекомендуемый перечень вещей для детей:
· несколько пар нательного белья;
· 3-4 пар носков;
· головной убор;
· носовые платки;
· плащ с капюшоном от дождя;
· спортивный костюм;
· удобная обувь для походов и спорта;
· туалетные принадлежности;
· мешок для грязного белья;
· ручка, тетрадь или записная книжка.

Не рекомендуется брать ребенку: аудио- и видеотехнику, дорогостоящие мобильные телефоны, дорогую одежду, обувь и парфюмерию, ювелирные украшения.
Запрещается привозить с собой лекарственные препараты.
При отсутствии рекомендаций по приему лекарственных препаратов с указанием дозы, кратности и длительности приема в медицинской справке, либо выданных лечащим врачом, и заверенных подписью врача и печатью медицинского учреждения, препараты (в том числе привезенные ребенком с собой)  ребенку выдаваться не будут. Прием и хранение лекарственных препаратов осуществляется в медицинском пункте объекта размещения. Записи родителей медицинскими рекомендациями не являются.
Запрещается привозить с собой скоропортящиеся продукты.

Просим не давать детям банковские карты, так как возможность обналичить денежные средства в банкоматах отсутствует. Необходимо дать ребенку в лагерь деньги на карманные расходы (покупка сувениров, мороженого, сладостей, напитков, посещение экскурсий (в случае отсутствия законодательного запрета на проведение экскурсий) и непредвиденные расходы (компенсация ущерба за порчу имущества лагеря, покупка предметов первой необходимости). Настоятельно рекомендуется сдавать карманные деньги руководителю группы или вожатому, который несёт за них ответственность и выдает ребёнку по первому требованию под роспись. За деньги, не сданные вожатому, администрация объекта размещения ответственности не несет.
